

《道士下山》再曝新剧照

王宝强 房祖名 造型奇葩抢眼



陈凯歌执导的民国喜剧功夫大片《道士下山》集结了众多明星,被称为“水浒式群像传奇”的大戏中,主演王宝强、郭富城、张震、房祖名、元华等齐聚,将上演大场面重头戏。

日前,片方公布了一组剧照和花絮,王宝强和房祖名的造型曝光,二人一个民国混搭范儿,一个机器朋克范儿,元华则延续经典反派高手形象,除早前公布的功夫元素之外,影片喜剧风格也呼之欲出。

“奇葩”搭档造型抢眼 为“争宠”互飚演技

从之前公布的电影信息可以看出,王宝强饰演的角色是一个原本不通俗物的小道士,而此次房祖名则扮演一名功夫世家的大少爷,两个身份迥异的年轻人却误打误撞走到一起,经历了一系列匪夷所思的人和事。两人戏里戏外打成一片,为片场带来很多欢乐。

王宝强和房祖名既有大量打戏,又负责极具喜感的戏份,两人都表示“十分过瘾”,导演对他们的专业精神表示充分肯定。据悉,王宝强、房祖名在片场被工作人员笑称为“小魔怪组合”、“没头脑和不高兴”,俨然一对“奇葩搭档”、“怪咖组合”,导演陈凯歌也经常被二人逗乐,“你俩站到一起,喜剧效果不用演就出来了!”

个个“都是狠角色”

陈氏喜剧功夫风格初现

房祖名在电影中除了“好基友”王宝强外,还有一位非常厉害的掌门人父亲——元华。众所周知,元华在“七小福”中的一员,不仅功夫了得,演技也是有口皆碑,他在《功夫》中出演的包租公更是让他拿下金像奖最佳男配角。

房祖名和元华片中扮演父子,一见面,祖名就称呼元华为“老爸”,丝毫没有生疏的感觉。作为成龙的师弟、祖名的师叔,元华对祖名也是宠爱有加,并给他支招:“你在家对你老爸又爱又怕,就照这个感觉来,一定没问题!”戏中这对父子不仅有大量打戏,也不乏复杂的内心戏,难怪导演陈凯歌称:“祖名是‘后生可畏’,元华老师是‘演技老辣’,爷俩儿都是‘狠角色’!” (据新华网)



中欧男篮锦标赛 66比71 不敌黑山队

中国队后程乏力无缘连胜



20日,2014年中欧男篮锦标赛昆山站迎来收官之战,中国队坐镇主场,向此前两战全胜的黑山队发起冲击。本场比赛,中国队在一度领先11分的情况下,后半程突然哑火,最终以66比71惨遭对手翻盘。根据赛程安排,中国队将于23日转战哈尔滨,参与中欧男篮锦标赛第二阶段的争夺。

比赛开局阶段,“官家军”在力拼防守的基础上,将进攻重点集中在内线;李晓旭、王哲林和李慕豪依仗身高优势,轮番轰炸禁区得手,令中国队以35比24领先结束半场争夺。事实上,这也是“官家军”在此次锦标赛上发挥最好的半场球。

下半场争夺,黑山队逐渐展现出真实实力,弗拉涅斯和拉德诺维奇利用个人能力,连续攻击得手,率领客队打出一波22比6

的进攻狂潮。面对对手疯狂反击,丁彦雨航挺身而出,他强行突破连得6分,为中国队稳住军心,双方随即展开艰苦拉锯战。关键时刻,年轻的“官家军”因处理球不够果断,连续出现4次失误,为自己的失败埋下伏笔。相比之下,黑山队无论在体能还是经验上,都要胜过中国队一筹。随着维卡诺维奇连续飙入两记三分球,手握7分领先优势的黑山队提前终结了胜负悬念。

赛后,中国队主帅鲁鸣在点评比赛时,极为不满地表示:“今天这场球是我们自己把自己打败了。上半场大比分领先后,每个球员都觉得自己很了不起,认为胜利已经到手了。事实上,根本不是那么回事,我们必须汲取这次教训!现阶段,中国队不是输不起球,但一定要输得明白。” (网易)

克洛泽宣布 将于明夏退役



在巴西世界杯上,已经36岁的德国老将克洛泽收获两球,完成了对罗纳尔多的超越,以16粒进球成为了世界杯历史上进球最多的球员。然而近日在接受采访时,这位拉齐奥老将表示将在2015夏季退役。

克洛泽简短而又坚定地表明了个人的态度:“我将会在2015年退役,我已经决定了。”2011年7月,克洛泽自德甲拜仁慕尼黑自由转会加盟拉齐奥,在意甲的三

个赛季中,这位德国老将出场81次,并贡献34粒进球,是蓝鹰不可或缺的锋线杀手。

今年的5月2日,拉齐奥刚刚宣布与今夏合同到期的克洛泽续约1年,合同到2015年6月30日到期,并拥有自动续约的选项。若克洛泽不改变决定,2014-2015赛季会成为克洛泽驰骋赛场的最后一年,届时这位37岁的德国传奇射手也将终老天使之城。 (搜狐)